

Probiovance Intimo 14 capsule

EAN: 8479412693124 **FABRICANTE:** YSONUT



Probiovance Intim Inovance è un integratore alimentare con 15 miliardi di CFU per capsula. Probiovance Intim serve a rinforzare la flora vaginale.

DESCRIPCIÓN

Cos'è Probiovance Intim e a cosa serve?

Probiovance Intim è un integratore alimentare a base di tre specifici probiotici della flora intima: Lactobacillus e manganese per favorire l'adesione dei ceppi.

Con la menopausa devo prendermi cura della mia flora intima. Cosa posso bere?

SE sei in menopausa, devi prenderti cura della tua flora intima ed è per questo che è consigliabile assumere Probiovance Intim.

Ho spesso fastidio vaginale, cosa posso prendere?

Se soffri spesso di disturbi vaginali, puoi assumere Probiovance Intim, poiché è appositamente formulato per rafforzare la flora vaginale.

Come si prende Probiovance Intim?

Probiovance intimo da assumere per via orale: assumere una capsula al giorno, al mattino a stomaco vuoto e con un bicchiere d'acqua.





